



Marijan Dugandžić

Marijan Dugandžić
predsjednik Zbora teniskih trenera Hrvatske i voditelj programa TK „Varteks“

Nakon dužeg planiranja i priprema, započeli smo s realizacijom projekta „TENIS U ŠKOLAMA“. Radi se o programu kojeg je odobrilo Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa, a realiziraju ga Hrvatski teniski savez i Zbor teniskih trenera Hrvatske.

Cilj ove inicijative upoznati je djecu osnovnih škola od prvog do četvrtog razreda s osnovama teniskog sporta. Program u školskoj godini 2010./2011. obuhvaća 30 sati (1 sat tjedno), a provodi se u dvoranama osnovnih škola kao vannastavna aktivnost. Program provode zajednički profesori i nastavnici TZK i licencirani treneri ZTTH.



Na jednostavan, zabavan i zanimljiv način, djeci od 7 do 10 godina približiti ćemo i olakšati učenje tenisa, koristeći pri tome pomagala koja su primjerena dobi, a koja se koriste u početnoj teniskoj školi. Interes za ovakav način poduke tenisa izuzetno je velik. Ugodno nas je iznenadio broj djevojčica i dječaka koji kroz vannastavnu školsku aktivnost žele trenirati tenis.

Očekujemo da će se program realizirati i nastaviti i u slijedećim godinama, da će se suradnja škola, klubova, nastavnika i trenera nastaviti postati još i bolja. Na taj način osigurati ćemo djeci u školama jedan novi i zanimljiv vid sportske aktivnosti, a teniskom sportu i klubovima svake godine tisuću potencijalnih nolažnika teniskih škola.

Gordan Pavlović
tajnik Zbora teniskih trenera Hrvatske

Inicijativa za pokretanje programa pojavila se krajem 2009. godine, a razlog je bio smanjeni interes djece za bavljenje tenisom. Prije nekoliko godina ITF je pokrenuo inicijativu s glavnim ciljem ulaska tenisa u škole.

Veći broj zemalja pokrenulo je ovakve programe u svojim sredinama s manjim ili većim uspjehom.



Gordan Pavlović

Tijekom proljeća ove godine dovršili smo program koji smo i uputili na verifikaciju Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa. Program je realiziram zajedno s Kineziološkim fakultetom što nam je dalo dodatnu težinu da ga i sa stručnog pogleda uspješno dovršimo.

Izrada programa koji sadrži 50 stranica teksta u kojem je do detalja razrađeno 30 nastavnih sati nije bilo jednostavno dovršiti. Uspjeli smo u tome, a prema rječima stručne službe Agencije za odgoj i obrazovanje koja je zadužena za ocjenu i vrednovanje programa rečeno nam je da je ovo najbolji program koji je u posljednje vrijeme verificiran u Agenciji.

Ovim projektom otvorili smo put i ostalim sportovima koje žele u školama provoditi vannastavne aktivnosti. Vrlo smo ponosni jer smo svega u 8 mjeseci uspjeli dovršiti projekt koji do danas nije postojao.

Seminar - "Škola tenisa za učenike od 7 do 10 godina"

U Nacionalnom teniskom centru 18. rujna održan je seminar pod nazivom „Tenis u školama“. Predavanja su bila vrlo zanimljiva pa se svim predavačima još jednom zahvaljujemo.

Seminar je započeo s nekoliko uvodnih riječi koje je održala izvršna direktorica HTS Marina Mihelić, predsjednika Zbora teniskih trenera Hrvatske Marijan Dugandžića koji je u nekoliko rečenica naglasio važnost ovog vrlo važnog projekta za budućnost tenisa. Ne manje važnu podršku dobili smo i od profesorice Sandre Višković, višeg savjetnika za tjelesnu i zdravstvenu kulturu, zaposlenu u Agenciji za odgoj i obrazovanje, pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

Seminaru je prisustvovalo preko 80 trenera iz svih većih hrvatskih klubova. Zajednička je ocjena svih prisutnih da je program vrlo bitan u daljnjem razvoju kao i popularizaciji tenisa kod učenika nižih razreda.

Prezentacije sa seminara pogledajte u pdf formatu na www.hts.hr/ztth.

Klubovi koji su započeli s provođenjem programa u školskoj godini 2010/2011

TK BOJAN - Samobor
TK ĐAKOVO - Đakovo
TK DALMACIJACEMENT - Solin
TK DARUVAR - Daruvar
TK DONJI MIHOLJAC – Donji Miholjac
TK DUBROVNIK - Dubrovnik
TK FRANJO PUNČEC - Čakovec
TK JASTREB - Jastrebarsko
TK KOPRIVNICA - Koprivnica
TK KVARNER - Rijeka
TK MATCH - Zagreb
TK MEDVEŠČAK - Zagreb
TK OGULIN - Ogulin
TK PEĆINE - Rijeka
TK POMAK - Split
TK PONIKVE - Zagreb
TK POŽEGA - Požega
TK PREČKO - Zagreb
TK PRO 2000 - Poreč
TK SAMOBOR 1890 - Samobor
TK SPLIT - Split
TK VARTEKS - Varaždin
TK TENIS TEAM - Umag
TK ZAGI - Zagreb
HTK ZAGREB - Zagreb
TK ZLATAR - Zlatar



Objavljen je službeni program ITF-a "Tennis 10s" !

ITF je nedavno objavio na 98-stranica "Tennis 10s" priručnik na engleskom jeziku, vodič za trenere, klubove i saveze koji žele uvesti u svoje klubove sporije lopte za igrače do 10 godina starosti.

Priručnik pokriva teme vezane uz prilagođene formate treninga za djecu u različitim fazama treninga. Već od danas je dostupan i može se besplatno downloadirati.

Priručnik možete besplatno skinuti na: www.tennis10s.com



Roger Federer:

MALA DJECA NE MOGU IGRATI NOGOMET NA VELIKOM IGRALIŠTU, PA ZAŠTO BI ONDA TREBALI IGRATI TENIS NA CIJELOM TERENU.

Robert Brkljač , voditelj sportskih programa Teniskog kluba Požega, licencirani trener Zbora teniskih trenera Hrvatske (ZTTH):



Robert Brkljač

KRENULO JE.

Program je saživio i krenuo u sredinama gdje postoji višegodišnja suradnja i prije dogovorenog početka 1.11. TK „Požega“ započeo

je s provođenjem programa "Tenis u škole"- Škola tenisa za učenike od 7 do 10 godina.

Nakon prikupljenih potrebnih odobrenja i suglasnosti škole, profesor TZK i licencirani trener kluba obišli su razrede i

Dobar odaziv učenika nije izostao, a klub se ograničio na

prve razrede OŠ "Julija Kempfa" iz čije škole je profesor TZK uključen u projekt kao i Katoličke osnovne škole u Požegi koja je dopustila korištenje dvorane. Škole se nalaze u neposrednoj blizini što je idealno za provođenje programa.

Za sudjelovanje u programu javilo se 23 djece, što je brojčano obzirom na veličinu dvorane optimalna brojka. Obzirom na očekivanu zainteresiranost i ostale djece, program će se već idućeg tjedna proširiti s još jednom grupom. Zadovoljna lica djece nakon prvog održanog treninga najveća su nagrada i trenerima i roditeljima.



TENISKI KLUB „VARTEKS“- Varaždin

Marko Dugandžić

Teniski klub „Varteks“ uključio se je u program „TENIS U ŠKOLAMA“ .Radimo na dvije škole, I OŠ i VI OŠ. Tenis, kao vannastavnu aktivnost, trenutno upražnjava oko 80 djece od 1. do 4 razreda.

Na svakoj školi radimo u dva termina s približno 20 djece u jednom terminu. S grupama rade 2 trenera i nastavnici tjelesne i zdravstvene kulture.

**TENISKI KLUB „ĐAKOVO“- Đakovo****Projekt HTS-a "Tenis u škole"**

Hrvatski teniski savez i TK Đakovo započeli su s provedbom projekta "Tenis u škole". Tenis je namijenjen učenicima od 7 do 10 godina. Sudjelovanje u programu je besplatno, ovog trenutka program pohađa 25 učenika škole. Škola tenisa održava se srijedom od 12⁴⁵ sati u gradsko-nastavnoj dvorani.

Voditelji projekta: Oliver Janković i Goran Čar.



Oliver Janković



Video isječak možete promaći na web stranici škole : <http://os-igkovacic-dj.skole.hr/>

OTVORILI SMO FACEBOOK PROFIL "TENIS U ŠKOLE"



Sve informacije i novosti od danas možete objavljivati i na našem Facebook profilu.

Ujedno Vas pozivamo da nam prosljeđujete vijesti vezane za provođenje programa., slike, komentare, vaša iskustva. Ovaj newsletter izlaziti će svaka dva mjeseca, a uključivati će vijesti vezane za "Tenis u školama" ali i novosti vezane uz dječji tenis.